

疫情改變了我的生活 - 2021 第二期 特優 新明國小 黃○甯

- 6 年級 5 班

這波嚴重的新冠肺炎疫情，是從 2019 年末的時候開始爆發，感染源不明，但卻像火燒燎原般，一傳十，十傳百，一發不可收拾！如今感染人數已經超過兩億，死亡人數也接近五百萬，真是讓人不寒而慄、聞之喪膽呀！疫情也改變了我的生活！

隨著境內感染人數直線上升，衛福部部長陳時中宣布 5 月 19 日起第三級防疫警戒，範圍擴大至全國，因此我們停課了。有史以來學校課程停止，老師宣布改為在家線上課程。原本以為線上課程會很有趣且輕鬆，可以不用一大早起床，離開被窩溫暖的擁抱；不必揹著沉重的跟屁蟲書包，趕著去上學，可以一覺到八點也沒關係。但是我錯了，大錯特錯了，線上課一點也不好玩，原本每節下課都可以和朋友一起聊天，說悄悄話，聊聊祕密，但改為線上課程後，這個小小樂趣就沒了；而且線上課程中，時常都有同學突然「失蹤」，沒來上課，我也會忍不住離開電腦，上個廁所，摸個魚，偷懶一下。一天七節課，每一節都線上課程，除了老師講課外，就是影片欣賞，還要寫心得，功課比在學校上課還多。我忍不住懷念在學校上實體課的美好，看老師口沫橫飛，看同學屏氣凝神的聽講、東張西望的分神、和周公打交道時直點頭多有趣呀！而且經歷一整天線上課程後，我的眼睛都快宣布罷工了，難怪爸爸開玩笑說：「疫情結束後，眼鏡行的生意一定會『強強滾』(台語)！」

這疫情也暫停了我們的休閒娛樂！我們原先規劃好的旅遊行程，被迫取消。爸媽原本規畫暑假時，來趟出國之旅，彌補姐姐沒有畢業旅行的遺憾，目的地是法國，一償姐姐看巴黎夜景的宿願；但三級警戒打亂了我們雀躍期待的計畫，隨著疫情不斷升溫，我們的出國之旅不斷延期，最終取消。我期待的熱情，也不斷被潑冷水，最後死灰一片，只能絕望以對！

幸好，暑假快結束前，疫情稍有減緩，爸爸決定讓天天待在家中快悶壞的我們，好好動一動，健康一下！因此，每天傍晚時分，爸爸都會帶領全家到自行車道騎單車，來

一趟為時一小時的單車之旅，這是每天唯一的出外時光，原本習以為常的外出，原本怨聲連連的騎單車，因為疫情，卻變得十足珍貴且滿足，這也是疫情帶來的改變。

這次的疫情，實在是太可怕了，病毒一直不斷的變種，看著電視新聞每天的數字變化，脫下口罩的那天，看來似乎遙遙無期！幸虧全國上下一心，大家高度的配合防疫，疫苗注射也在衝鋒中，脫掉口罩已經指日可待！但老師說我們要學會和病毒和平共處，唉！真希望能早日發明有效的解決方法，真希望疫情能夠早日結束，真希望生活能回歸正軌，真希望 希望成真